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令和７年１２月定例会 

経済警察委員会 
 

商工労働部長 説明要旨 

 

 

 商工労働部長の 中 場
な か ば

 でございます。 

委員の皆様方には、日頃より商工労働行政の推進に、格別のご理解、

ご協力を賜り、厚く御礼申し上げます。 

 

それでは、商工労働部の最近の動きにつきましてご説明いたします。 

 

まず、スペースワン株式会社より、カイロスロケット３号機の 

打上げを２月２５日に実施すると昨日発表がありました。 

昨年１２月に打上げられた２号機では、高度１１０ｋｍまで上昇し

宇宙空間に到達するなど、大きく前進しました。その成果と経験を

踏まえ、今回こそ打上げが成功することを期待しています。 

県としましても、地元の皆様と連携し、打上げ時における警戒区域

の周知に取り組むとともに、見学者の皆様を温かく、そして安全に

お迎えできるよう、万全の準備を進めてまいります。 

 

企業誘致につきましては、大阪府に本社を置く「株式会社   

くらこん」が和歌山市への進出を、有田市に本社を置く「株式会社

早和果樹園
そ う わ か じ ゅ え ん

」が有田川町に、同じく有田市に本社を置く「ライオン

ケミカル株式会社」が和歌山市に工場増設を決定し、協定を締結し

ました。 
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引き続き積極的な営業活動を行ってまいります。 

 

次に、雇用施策につきましては、県内企業へのＵＩターン就職を

促進するため、学生や求職者を対象に、合同企業説明会「わかやま

仕事発見！」を先月１日に大阪市において開催しました。当日は、

３１名の方に参加いただきました。 

また、外国人の採用を検討する県内企業と、県内で働きたい外国人

のマッチング機会を創出するため、先月１４日、１５日の２日間に

わたり、外国人向けオンライン合同企業説明会を開催しました。 

２日間で、２２０名の方に参加いただきました。 

引き続き、国内外からの人材確保に向け、県内就職の魅力の発信 

及び相談対応等受入れ体制の充実・強化に取り組んでまいります。 

 

続きまして、本議会に審議をお願いしております商工労働部の 

議案について、ご説明いたします。 

議案第１７７号 令和７年度和歌山県一般会計補正予算の 

第７款商工費で６，６７２万８千円の増額をお願いしています。 

追加の「補正予算説明書」の「 出
しゅつ

」の９ページをお開きくださ

い。 

一般会計 第７款 商工費 第１項 商業費 第２目 商業振興費 

１「特別高圧受電事業者支援」の６，６７２万８千円は、 

特別高圧の電気料金高騰の影響を受けた県内中小企業者を支援 

するためのものでございます。 
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早期に事業者への支援を実施するため１２月補正予算に計上すると

ともに、事業が令和８年度に及ぶため、繰越をお願いしています。 

 

また、議案第１４７号 令和７年度和歌山県営競輪事業特別会計

補正予算で、特別会計補正予算の債務負担行為として、和歌山競輪場

における競走路用夜間照明設備のメンテナンスリース契約を締結 

するため、予算上限額の設定をお願いしています。 

 

このほか県人事委員会勧告に基づく給与改定等に伴い、 

 ・議案第１４６号 令和７年度和歌山県一般会計補正予算 

第５款 労働費で １，２７８万７千円 

第７款 商工費で ３，４０９万１千円 

・議案第１４７号 令和７年度和歌山県営競輪事業特別会計 

補正予算で １７１万円 

・議案第１４９号 令和７年度和歌山県工業用水道事業会計 

補正予算で ５０６万１千円 

・議案第１５０号 令和７年度和歌山県土地造成事業会計 

補正予算で ６１万４千円 

について、それぞれ増額をお願いしています。 

 

次に、地方自治法第１８０条第１項の規定による知事専決処分報告

をご覧ください。２２ページの諸報第７８号は、商工労働部関係職員

の公務中における交通事故に伴う損害賠償の額を、２３ページの 
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諸報第７９号は、商工労働部関係職員の公務中における車両損傷事故

に伴う損害賠償の額を、それぞれ専決処分したものでございます。 

以上で、商工労働部のご説明とさせていただきます。 

何とぞ、ご審議のほど、よろしくお願い申し上げます。 



令和 7年 12月定例会

経済警察委員会

労働委員会事務局長  説明要旨

労働委員会事務局長の  上野
う え の

 でございます。

 平素は、当委員会の運営に対し、格別の御理解を賜

り、厚く御礼申し上げます。  

 それでは、当委員会の今年度の取組状況について、

説明させていただきます。  

不当労働行為救済申立てに係る審査及び使用者と

労働組合間の労働争議に係る調整につきましては、現

在係属中の案件はございません。  

個別労働関係紛争に係るあっせんにつきましては、

これまでに 3 件の申請がございましたが、2 件は取

下げにて終結し、１件はあっせんが成立して解決に至

りました。現在継続中の案件はございません。  

労働相談につきましては、11 月末現在で、95 件の

相談に応じたところでございます。  

今後とも、集団的労使紛争はもとより、個別労働関

係紛争も含め、労使関係の安定のため、迅速で円満な

紛争の解決に努めてまいります。  

続きまして、今議会に審議をお願いしております 12

月補正予算に係る議案について、説明いたします。  
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 議案第 1４6 号  令和 7 年度和歌山県一般会計補

正予算でございますが、「補正予算説明書」の「出 (し

ゅつ )」の 25 ページを御覧ください。  

第５款  労働費   第３項  労働委員会費   第１目  委

員会運営費で、138 万 7 千円の増額をお願いしてお

ります。  

これにつきましては、給与改定に伴う事務局職員の

人件費の増額によるものでございます。  

 以上、簡単ではございますが、説明を終わらせてい

ただきます。  

何卒、御審議の程、よろしくお願い申し上げます。 
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